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Slnečnicu pestujeme od začiatku nášho podnikania v poľnohospo-
dárstve. Približne 10 rokov máme skúsenosti s odrodami od fran-
cúzskej firmy MAISADOUR – MAS Seeds a to s vysokoolejnatými 
odrodami. Pretože máme vlastnú výrobu slnečnicového oleja 
lisovaného za studena, využijeme našu produkciu na finalizáciu 
úrody aj takouto formou.

Sme veľmi spokojní s odrodami v našich ťažkých podmienkach, 
odrody vynikajú veľmi dobrým zdravotným stavom, relatívne 
dobre znášajú suchšie podnebie v našej lokalite. Tento rok máme 
prvý krát HO odrodu MAS 89.HOCL s Clearfield® technológiou 
a podľa stavu porastu očakávame dobrú úrodu aj tento rok.

MAS 89.HOCL 

Kométa v segmente HO-CL 

Skorý hybrid slnečnice pre pestovateľskú technológiu Clear-
field©. Devízou hybridu MAS 89.HOCL je vyvážený obsah oleja 
a kyseliny olejovej pri stabilnej úrodovej hladine.

MAS 89.HOCL je nový hybrid pre IMI segment slnečnice s vyso-
kým obsahom kyseliny olejovej. Vďaka svojej skorosti ju možno 
vysievať vo všetkých regiónoch pestovania slnečnice na Sloven-
sku. So svojím profilom odolnosti RM9 prináša riešenie aj pre 
regióny s vysokým tlakom perenospóry. Tento hybrid slnečnice 
s vysokým obsahom kyseliny olejovej vychádza z nového vý-
skumného programu zameraného na stabilitu obsahu kyseliny 
olejovej a obsahu oleja. MAS 89.HOCL je budúcim lídrom na trhu 
s vysokoolejnatými slnečnicami technológie Clearfied©.

Počiatočný vývoj v raných fázach je relatívne rýchly. Rastliny 
hybridu MAS 89.HOCL sú nízkeho vzrastu s veľmi dobrou odol-
nosťou voči poliehaniu a lámavosti stonky. Úbory v čase dozrie-
vania sú mierne skláňajúce sa. Z hľadiska zdravotného stavu ho 
hodnotíme kladne, najmä odolnosť voči Phomopsis a Sclerotínii 
na stonke. Pozitívom je aj odolnosť voči suchu.

Obsah oleja v nažkách sa pohybuje v intervale 45 – 47 %, obsah 
kyseliny olejovej 87 – 90 %. Priemerná HTS je na úrovni 55 – 60 
g. Odporučený výsevok je 65.000 – 75.000 semien na hektár.
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